---Arkadaşlar mezun olabilmeniz için 1. veya 2. sınıfın sonunda 30 gün staj yapmanız gerekmektedir.

---2.sınıfın sonunda yaparsanız mezuniyet belgeniz ekim ayına kadar sarkmaktadır. DGS sınavı, Uzmanlık sınavı için gerekli bu belgeyi almak için 1. sınıfta staj yapmanız sizin için çok önemlidir.

---Stajla ilgili hazırlamış olduğum akış diyagramlarını mutlaka okuyunuz.

---Staj yapılacak tarihler aşağıdaki şekilde olup işyeri ile görüşerek anlaşmanız gerekmektedir. 

Cumartesi çalışılmayan işyerleri için: 8 Temmuz-16 Ağustos (8 Temmuz ve 16 Ağustos dahil)

Cumartesi çalışılan işyerleri için        : 8 Temmuz-10 Ağustos (8 Temmuz ve 16 Ağustos dahil)

---Staj işyeri kamu veya özel olabilir.

---Özel işyerlerinin kanunen staj ücreti vermesi zorunlu olup; 30 gün için en az 673,63 TL'dir. İşletme isterse öğrenciye bu ücretin üzerinde bir ödeme yapabilir.
---İşyerlerine, işyerinde çalışan sayısına bağlı olarak devlet katkısı ödenecekdir. Her bir öğrenci için; 20'den az çalışanı olan işyerlerine 449,09 TL, 20'den fazla çalışanı olan işyerleri için 224,54 TL üniversite tarafından işyerinin hesabına staj süreci tamamlandıktan sonra yatırılacaktır. Bu desteğin üniversite tarafından ödenebilmesi için işletme veya işletme sahibinin hesabından öğrencinin hesabına yatırılmış olan staj ücreti banka dekontunun teslim edilmesi zorunludur. Elden veya muhasebe fişi ile yapılan ödemeler geçerli değildir.
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---İşyeri ile ücret ve tarihler konusunda anlaştıktan sonra 3 nüsha halinde düzenleyeceğiniz formları bölüm başkanlığına en geç 30 Nisan' a kadar ulaştırınız. Genellikle eksiklikler olduğundan önceden iletmeniz faydanıza olacaktır.
